

ХІХ Международная Школа-практикум молодых ученых-юристов  
30-31 мая 2024 г., г. Казань,  
Институт законодательства и сравнительного правоведения  
при Правительстве Российской Федерации  
совместно с Казанским федеральным университетом.

**«Настоящее и будущее правового пространства БРИКС»**

**Пресс-релиз**

**30-31 мая 2024 года**, в преддверии Саммита БРИКС-2024 и Казанского Глобального молодежного саммита, г. Казань готовится принять **ХІХ Международную Школу-практикум молодых ученых-юристов**, посвященную обсуждению роли БРИКС в формировании нового правового пространства. Форум, организуемый Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, давно приобрел известность и впервые пройдет в партнерстве с Казанским федеральным университетом.

Одна из главных целей ежегодного проведения Школы – объединение как состоявшихся, так и молодых представителей юридической науки различных государств, разных научных школ и направлений для решения актуальных проблем права, концептуальной разработки новых направлений и расширения горизонтов правового регулирования.

Задача проводимой в 2024 году Школы – совместный междисциплинарный научный поиск и осмысление масштабных процессов, протекающих в праве под влиянием нового витка эволюции БРИКС. С момента своего создания в 2006 году БРИКС стал важной площадкой межгосударственного взаимодействия, привлекая к себе страны с различными культурными и цивилизационными особенностями. За истекший период БРИКС сформировал устойчивое стратегическое партнерство на благо граждан своих стран, способствуя продвижению мира, становлению более представительного и справедливого международного порядка, обновленной и реформированной многосторонней системы международного сотрудничества, устойчивого развития и инклюзивного роста.

Насыщенная программа Форума включает в себя пленарное и секционные заседания, а также ряд тематических круглых столов, в рамках которых планируется участие академиков РАН, представителей федеральных органов государственной власти и органов власти субъектов Российской Федерации,

международных организаций, представителей бизнес-сообщества, а также ведущих ученых высших российских и зарубежных учебных заведений.

Школа-практикум открывает двери для молодых исследователей, предоставляя им не только платформу для презентации своих научных работ, но и возможность установить важные профессиональные контакты, которые могут стать решающими для их будущей научной и профессиональной деятельности, повысить свои знания и разработать новые исследовательские подходы в области национального, международного права и сравнительного правоведения.

В рамках Школы будут проведены секционные заседания и круглые столы по тематикам, связанным с:

- Изменением цивилизационной парадигмы;
- Институционализацией правового пространства;
- Соотношением универсальности и конституционной идентичности в законодательстве;
- Новеллами регуляторной политики в публичном управлении;
- Правосудием и примирительными процедурами;
- Современными вызовами и векторами развития экономического пространства;
- Цифровизацией финансово-правовых отношений;
- и др.

Присоединяйтесь к Школе в Казани и станьте частью дискурса о настоящем и будущем правового пространства БРИКС!

Место проведения мероприятий Школы:

30 мая 2024 года: Казанский федеральный университет (Республика Татарстан, г. Казань, ул. Кремлевская, 18)

31 мая 2024 года: АНО ВО «Университет Иннополис» (Республика Татарстан, Верхнеуслонский муниципальный район, город Иннополис, улица Университетская, д. 1)

Официальные сайты: [www.izak.ru](http://www.izak.ru); <https://kpfu.ru/>